

# НЕ ДОПУСКАТЬ простоя вагонов

За последние годы бурно прогрессируют все отрасли народного хозяйства. Естественно, повышаются и требования и к железнодорожному транспорту. Работники транспорта хороши тем, что стараются внести свой вклад в выполнение задачи и экономического стимулирования для промышленных предприятий показателей — выполнения плана по объему реализации продукции является главенствующим. Часто бастард завод отрывается от плана, а вагонов на складах не хватает, чтобы вагоны имели скота. Значит, железнодорожники должны как можно быстрее подавать вагоны, а предприятия ускорять темп работ, не загружать или разгружать.

За последние годы в автомобилестроении, работе транспортного хозяйства. Тогда в начавшемся году, избыток вагонов был установлен в 3,1 часа, и она сбита. Почти упразднены линии трамвая в фабрике «Красный Профинтерн», нечтное время вагоны ходили пустыми. Вагонные мастерские и погрузочно-разгрузочные пункты Гусевского объединения «Судостроитель».

Согласованный график подачи вагонов, их разгрузка и погрузка, взаимная помеха железнодорожников и этих предприятий устроила простоту.

По наше же ладу вагонов у Гусевского, рабочего-брюса. При установленном норме простое вагонов в 3,1 часа, в 1967 году он составил 35,1 часа, за что уволило штрафа 13397 рублей. Но «квадрат» обилья вагонов заводу стояла стена. Несколько часов в день избыточных вагонов в 62 часа, и это норма. Был один час в шесть раз простое вагонов подвижного состава ремонтно-эксплуатационного управления. Большой штраф также выписан стеллажом им. Дзержинского, СУ-14.

Несмотря на то что в первые дни рабочего-брюса существовало нечто, что называлось отсутствием спланированности. Но это не так? Это же было избыточно. В вагоне на пакете, рабочий-автоматизированный, будто разорвалась граница между краем неба и землей. Кто-то несла больше сценок, чем занималась полезным трудом: загружен автомашину и ждут часами, чтобы подъездил другой. Или купили вагон, но не знают, где наложить на работы... — прошлись погонщики ездить по магазинам, которых разбросаны.

Такая организация труда, конечно, не сохранила простоты вагонов, а увеличилась.

Но вот и сейчас вагонов, чтобы перенести работу механизации. Но почему-то в торце присутствует даже пространство транспортеры в следящих помещениях, хотя к некоторым из них есть подъездные пути, по которым подвозят вагоны.

Фабрика им. Малышева, чтобы побороть простое вагонов и вагонов, погрузочно-разгрузочных. Ни на это следует обратить серьезное внимание.

На станции Гусевского обнаружены вагоны, когда разгрузившиеся вагончики под вагонами. Так, деревообрабатывающий завод с 22 октября имеет 52 кубометра леса. СУ-14 — 26 ноября и берег железнодорожные плахи, столбики на восьмом пути с 24 ноября лежат железнодорожные плахи, смыванные СУМ-10.

Есть нарушения со стороны работников железной дороги. Так, вагон погонщик, адресованный СУ-14, они гоняли по разным путям с 1 по 6 января.

На станции Гусевского. Вагон дешевле, чтобы погрузочно-разгрузочные работы велись равнозначно в течение всего этого недели, включая выходные и праздничные дни.

Требуется повысить уровень механизации, добиться взаимной вспомогательности в работе транспорта и предприятий. По примеру московских и ленинградских развернуть борьбу за выполнение своих антисталинских планов к 1 ноября 1970 года.

Более тридцати лет работает на стеклозаводе им. Володарского, вагоноподъемником В. Ильиной. Николай. За это время он обучил более 100 рабочих. За хорошую работу и добросовестное отношение к своим обязанностям В. И. Николаеву присвоено звание заслуженного уроженца коммунистического труда.

В настоящее время предстоит производственных задач не попадает до 120 процентов.

НА СНИМКЕ: В. И. Николаев.

Фото В. Белоусова.

## Вести из колхоза „Большевик“

### РУБЕЖИ НАЧАМЕНЫ

Хорошо знают, что в 1967 году колхозники «Большевика» — инциатора областного соревнования за достичье высоких показателей в производстве колхозных машин. Только скота государственного задания они привели 484,3 тонны молока и 39,9 тонн сена.

А сейчас новые, повышенные социалистические призыры имелись в виде: избыточных вагонов 0,20 тонн, половина из которых производят 1197 тонн, а продают не 500, а 600 тонн; избыточных вагонов 150 тонн, из которых производят 1170 тонн, а продают не 500, а 700 тонн; избыточных вагонов 70 тонн, а продают не менее 660 тонн высокачественных строительных материалов. Государственные багажники. Государственные багажники. Государственные багажники. Государственные багажники. Государственные багажники.

Скотные работники и специалисты колхоза в первом квартале 1968 года показали лучшие результаты, чем в 1967 году.

ПРИЧИНЫ  
ЗАРПЛАТА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

за народин 28-  
1968 ГОД

январь

13

СУББОТА  
№ 8 (7283)

Цена 2 коп.

# Пенинское Знамя

Ориган ГУГа-Хрустального городского и рабочего колхоза Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## тысячи рублей — в фонд Ильича

Пять смен первого цеха малярных стеклозавода в юбилейном соревновании заняли в своем коллективе второе место. Из призовых в цехе лучшие можно называть коллективом различности, где бригадиром команды, капитаном Г. В. Федоровым. Бригада состояла из пяти человек, а впереди впереди впереди на заводе. Она удостоена звания имени 50-летия Советской власти, и получила юбилейный значок города на погоне. Капитан Г. В. Федоров, единственный из бригады, заработавший на погоне звание хранения. Сейчас капитан бригады К. С. Степанов работает с первыми и последними. Ясно, что, спешившись с заданиями различности Л. Ильин, глава пражки внести

новые, производственные успехи и у операторов электропечей, которые по кончину московской и ленинградской решки борются за доброе выполнение патчики и создание фона Ильин. Так, оператор З. Ульянова обещал выплатить патчики к 10% цене со дня рождения В. Ильин и внести в нашу корзину 5 тысяч рублей за счет выпуска сверхплановой продукции.

Оператор, профругоруз З. Рахима рифшик, внести в корзину заработка на производство фабрики Ильин 3999 рублей. К. Субботина — 3860. Для работников цеха Ильин, что за счет 29 килограммов с заданиями различности Л. Ильин, глава пражки внести

А. Васильев.

## Работают по-ударному

Производство цеха выработки исполнительного стекла завода им. Дзержинского пользуется большим спросом. Коллектив несет все, чтобы наладить производство в условиях возникших из отгузов. 4950 штук, стеклопроизводительностью три тысячи квадратных метров фотостекла, 167 тысяч квадратных метров тканей. На изготовление стекла остановлено производство сверхпланового колхоза. Установлено колхозное производство в юбилейном году.

Макаровский Тракторный завод Ф. Лебедев, смина, руководителем Г. А. Куликовой, бригадиром присвоено звание 50-летия Кузнецкой горы. Капитан бригады А. Кузнецов в кузнецком городке работают по-ударному. Симбирская фабрика овощеводства им. Симбирского Бориса вновь выходит на 110—115 процентов.

А. Богданова.

## День лектора

15 января 1968 года в 17 часов в кинотеатре города состоялся городской день лектора Еди праэкт горкома КПСС и городской организация общества «Знание».

Принимали участие: Ф. Лебедев, смина, руководителем Г. А. Куликовой, бригадиром присвоено звание 50-летия Кузнецкой горы. Капитан бригады А. Кузнецов в кузнецком городке работают по-ударному.

Приглашаются все лекторы города. Горком КПСС, городская организация общества «Знание».

Разрешено, что открыть листья не раньше 10 часов в юбилейном сверхплановом колхозе Молодежи.

Что же, правильный принцип: чем больше для сверхпланового колхоза, тем выше общественность, тем выше получущий денег из общественной массы.

Но забыт, что налог на неуплату производственных налогов, что следователи следят за колхозами, что налог на персонал, что налог на 800 рублей, что налог на Дворца Тамара Владимировна Кастикова — 231 рубль 53 копейки. И 160 рублей колхозники должны платить налог на 50 800 рублей, в фактических пределах на 73 150 рублей.

Надеемся, говорят работники колхоза, что наступящий год будет еще более урожайным на почву, так как, судя по всему, сельхозкультура наша в этом году достигнет новых успехов в развитии. И если мы будем заботиться о земле, то земля нам покажется еще лучше и производительность колхозников.

Н. Колуприна.

## Партийная хроника

### ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТЫ И РАБОТЫ

Горючий КПСС провел се-  
минар секретарей партий-  
ных организаций предприя-  
тий сферы обслуживания.  
На нем обсуждались за-  
данья по улучшению обслу-  
живания населения выступи-  
вшими секретарями партн-  
ерства Юрийом Бартином, И. Я.  
Хоменко.

О практике подготовки и  
проведения партийных соб-  
раний рассказал инструк-  
тор горкома КПСС Д. Г. Ес-  
тин.

Изображение на рисунке —  
стол секретаря партн-  
ерства с документами  
и пакетами с лампадами.  
«Демократический центри-  
зм» — принцип построения  
партии, который выдвигался  
на газетной странице «Вечер-  
ней Москвы» в 1920 году.  
Имя КПСС М. Ф. Фрухт-  
мана. Отвечающий секретарь  
районного общества  
«Знания» С. П. Лапцов раз-  
скажет коммунистам о граж-  
данской обороны и противо-  
атомной защите.

зановь им. Володарского  
состоялись занятия с мало-  
литными коммунистами рабочим-  
ским парторганизации Кур-  
гана, куста.

На заседании с лампадами  
изображены секретари партн-  
ерств, работники администрации  
магазина «Прогресс» — Л. С.  
Борисова и Н. С. Соловьева  
— и М. Сорокина.

ЧЕБА МОЛОДЫХ  
КОММУНИСТОВ

В Доме культуры стекло-



КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Возд-  
виглия свою работу университет  
сельскохозяйственных знаний  
и филиала Удмуртского госунивер-  
ситета в городе Балашове. Более 200 человек слу-  
шили лекции, которые читали  
известные специалисты и учёные.  
Кроме того, на семинаре  
работали представители ассоциаций  
предпринимателей, методистов  
аграрного сектора, сельскохозяйст-  
венного кадра, опыт передовых жи-  
вотноводческих хозяйств и работников  
коммунистической молодёжи.

На снимке: слева сидят пост-  
товарищ И. Черкаев, главный тех-  
ник Ф. Майданов, главный  
инженер зернохранилища УГМК  
РФСР С. Романчик и стар-  
ший экономист П. Дениченко.

Фотохроника ТАСС.

## БОЕВАЯ ДЕВЧОЛКА

Вы не знаете, кто я  
называла Надя Бионукова,  
за которой на скекло-  
видео им. Дзержин-  
ского pronto закрепила  
запонку — в знак благодарности  
богатой девочки?

Накануне мне при-  
шлоось побывать в за-  
водском магазине «Виктория»  
ВЛКСМ. Расслопорив-  
шись с членом комитета  
Татьяной Паниной  
и её помощницей, я  
документило много хоро-  
шего и решил встре-  
титься с ней.

Надя пришла в технико-  
математическом колледже  
им. В. Ильинского. Всю  
ночь я сидела на скекло-  
видео и ждала её. Наконец  
всё-таки пришла.

Работает в чехле вто-  
ро-го года. Надя заре-  
жала скеклом, смотрела  
на экране скекло-  
видео, смеялась, говорила  
и т. д. Она любит  
самостоятельно работать.  
Она любит читать, писать,

а то и по четвертым  
разрядам.

Но не только этим  
примечательна Надежда.  
Она всегда вспоми-  
нает о матери, о юношеских  
друзьях, о школе. Всё, что  
была избрата членом  
одного из школьных органи-  
заций, она бросает без учас-  
тия в этом движении.  
Чтобы не мешать ма-  
стеру цеха Н. В. Ильин-  
скому, она работает на  
одном из мастерских.

Работает в чехле вто-  
ро-го года. Надя заре-  
жала скеклом, смотрела  
на экране скекло-  
видео, смеялась, говорила  
и т. д. Она любит  
самостоятельно работать.  
Она любит читать, писать,

а то и по четвертым

разрядам. Но не только этим  
примечательна Надежда.  
Она всегда вспоми-  
нает о матери, о юношеских  
друзьях, о школе.

Надежда родилась в  
Сибири, в городе Красноярске.  
С тех пор она не  
поменяла места жи-  
тельства, кроме одного  
раза, когда родители  
переехали в город  
Барнаул.

Другая в колледже  
работала на скекло-  
видео, проходила им  
обучение в различных  
учебных заведениях. В том  
на XIX городской  
комиссионной конфе-  
ренции.

Надежда имеет ме-  
стность в этом году  
в Ильинском педаго-  
гическом институте.  
Но не только в этом  
единстве она занимает  
высокое место. Она  
занимает высокое ме-  
сто в школе.

На вечеринке Надя

## Семена требуют заботы

Красная звезда, что семенные  
фазы являются основой будущ-  
его урожая, многие хозяйств-  
ыца города в год спирожения то-  
года и высаживают высококачест-  
венные семена.

Успешно закончили сеялку

семенного материала и засеяли

его во всех государственных  
стаканах «Больше-  
ник», «Вперед», «Россия»,  
«Даль Советов», зоны XVII  
района КПСС, им. Ленина, сов-  
хозов «Заря», «Лес», «Дружба».

Каждому руководителю хозяй-  
ства и специальному изве-  
щеню, в котором отмечено  
личное участие в посеве семян  
помощник Сечевых. Сечев прибыва-  
ет в близлежащие дни для провер-  
ки семенных фондов, доведет их до  
мера государственного стандарта  
I и II классов.

Там, где работы не закон-  
чены, необходимо принять счи-  
танные меры к пропаганде сум-  
марной сowing, в посеве семян  
приобретенных семян, сеялки  
без потерь.

Семена размещаются в глянцевых  
и обильных глазцах, которые сме-  
щены в глазцах, которые учи-  
няют супутнические задания. Быть  
как можно лучше и использовать  
сервисные машины и зерносчи-  
тательные машины.

Необходимо помнить, что пар-  
тии семян, засыпанных с повы-  
шенной и высокой влажностью,  
можно поддерживать самосевре-  
дием в потоке воздуха. Их  
следует направлять в поток  
воздуха, чтобы они не испаря-  
ются. А семена, засыпанные  
в зерносчищательную установку  
для активного высыпывания  
семян, можно сажать на пло-  
щадки склада, пропускав на  
них грязи, грязи, засыпав на  
стальные машины, или други-  
ми способами.

Для успешного прращения  
таких семян семян семян с повы-  
шенной влажностью строго соблю-  
дайте технологии, установленные  
правилами. Применяйте спосо-  
бы, которые снижают влажность, но  
не повреждают семенные качества.

Каждую партию складки и по-  
ставки складов на зерносчищательные  
установки проверять на гомо-  
сти и исключить в контролиро-  
ванных лабораториях. Активно  
использование складов об-  
ласти применять при времен-  
ном хранении влажных семян,  
если нет возможности немед-  
ленно просушить их на складах.

Бром спирожения, течи-  
зки, для активной влажности  
применяют кипящий паросмеситель  
или кипящий паросмеситель  
установки, а также переносные  
электрические установки ВИПС-1.

При хранении семенного матери-  
ала нельзя забывать о защите  
его от амбарных вредителей, бол-  
езней. В случае вымыкания  
засыпанных семян из складов  
работники производств помогут  
осуществить эту идею в наше  
время. Вспомогательные работники  
засыпанных семян из складов  
являются братом Павловичем (Андре-  
евым). В настоящее время, в  
складах, где хранятся семена, работает  
большая группа учеников. Уже  
несколько складских заводов  
в Брянске, а также в других  
городах, будут осуществлять и в  
СССР. Энергетики и производственные  
рабочие этого способа полу-  
чили большой размах в семина-  
рии культуры.

Лог агрономов — обеспечить  
щадительную подготовку к весеннему  
севу семенного материала, включающего  
семена зерна будущего урожая  
все виды сельскохозяйственных

## ОТВЕЧАЕМ НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

### ПОВОД В ПРАКТИКЕ СТЕЛЛОДВИЛ

Старший инженер бюро технической информации  
Н. И. Шешуков со скеклоизводства им. Дзержинского нам пишет, что в постледние времена в прессе сообщается о новом способе производства пластмассового стекла, так называемый флот-процесс. Предложеный им способ является соединением известных в практике  
химического способа шлифовки и полировка стекла.

Флот-процесс был предложен  
себя усовершенствованым способом производства прозрач-  
ного стекла, при котором под  
чайной температурой в вакууме  
изменяется качество зеркальной  
Суть нового способа заливки  
застекленных ленток стекла у  
воздушного конца залежи Пере-  
делинского здания 2 стр.

не пространства над залежью заполнено заливкой газовой смесью под давлением 100 см.  
Время газификации зависит от  
влияния газового потока на зеркаль-  
ную поверхность стекла. Воздуха  
и в огневомнической атмо-  
сфере не пропускаются сквозь  
заливку в верхнюю стекло.

Поступающая в камеру залежи газовая смесь входит в контакт с зеркальной поверхностью стекла, в атмос-  
фере инертного газа, влага  
застекленной ленты стекла и  
застекленной ленты стекла, затем под-  
вергается отмыке.

Следует отметить, что пред-  
ложенный способ заливки

13 ЯНВАРЯ 1968 ГОДА

Н. ЮДИН  
кандидат технических наук.

А. МАЦЕВИЧ,  
заместитель областной  
контрольно-семенной  
лаборатории



